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Применение информационно-коммуникационных технологий на уроках специальных дисциплин профессии «Портной».
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Любая педагогическая технология - это информационная технология, так как основу технологического процесса обучения составляет получение и преобразование  информации.

Более удачным термином для информационно-коммуникационных технологий обучения, использующих компьютер, является компьютерная технология. Компьютерные (новые информационные) технологии обучения - это процесс подготовки и передачи информации обучаемому, средством осуществления которых является компьютер.

При подготовке к уроку с использованием ИКТ преподаватель не должен забывать, что это УРОК, а значит при отборе учебного материала он должен соблюдать основные дидактические принципы: систематичности и последовательности, доступности, дифференцированного подхода, научности и др.  При этом компьютер не заменяет преподавателя, а только дополняет его.
Внедрение компьютерных технологий создало предпосылки для интенсификации образовательного процесса в целом и по профессиям швейного профиля в частности. 
Информационные ресурсы  позволили усилить мотивацию учащихся. Применение цифровых средств обучения позволили сделать занятие привлекательным и по-настоящему современным, осуществить индивидуализацию обучения.
Сочетая в себе возможности телевизора, видеомагнитофона, книги, калькулятора, являясь универсальной игрушкой, способной имитировать другие игрушки и самые различные игры, современный компьютер вместе с тем является для учащегося  равноправным партнером, способным очень тонко реагировать на его действия и запросы, которого ему так порой не хватает. 
        С другой стороны, этот метод обучения весьма привлекателен и для преподавателей: помогает им лучше оценить способности и знания студента, понять его, побуждает искать новые, нетрадиционные формы и методы обучения.

 Формы использования информационно-коммуникационных технологий  можно разделить по следующим направлениям:

1) электронные учебные пособия, презентации и документы для предоставления новой учебной информации на учебных занятиях теоретического цикла и производственного обучения;

2) электронные средства для контроля знаний учащихся;

3) электронные средства для формирования навыков работы с информацией общего и специального характера.
Информационно-коммуникационные  или компьютерные средства обучения  можно разделить  на следующие объекты:
– символьные объекты: знаки, символы, тексты, инструкционно-технологические карты, графики, схемы,  таблицы, диаграммы, формулы и т.п.;

– образные объекты: фото, рисунки, картины, объекты компьютерной графики; 

– аудио и аудиообразные объекты: устные тексты, аудиофото сюжеты, аудиодиалоги, комментарии к виртуальным объектам, аудиохроника, музыка, пение, звуки природных процессов и животного мира;

– видеообъекты: анимации, динамические демонстрационные модели явлений, видеосюжеты, видеохроника; 
– Особую роль в применении современных цифровых технологий играет ИНТЕРАКТИВНАЯ ДОСКА И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ИНТЕРАКТИВНЫЕ СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ. Преподаватель, работающий с интерактивной доской может повысить уровень восприятия материала за счет комбинации различных форм передачи информации – визуальной, звуковой, тактильной. В процессе урока он может использовать яркие, многоцветные схемы и графики, анимацию в сопровождении звука, интерактивные элементы, которые откликаются на действия преподавателя или ученика.
     Применение КОМПЬЮТЕРНЫХ  средств обучения  существенно влияет на содержание и организацию познавательной деятельности учащихся и руководство ею. Слово преподавателя, несмотря на его огромное значение в учебном процессе, в данном случае перестает быть основным источником информации, его во многом заменяют база данных и база знаний, заложенные в программно-педагогические средства учебных компьютеров. Уменьшается удельный вес устного опроса на уроке - его в значительной степени заменяет работа учащихся с применением контролирующих машин, экзаменаторов и др.      
 Использование цифровых коллекций сделает менее трудоёмким и более рациональным труд преподавателя. Будет значимо образовательное воздействие таких коллекций в плане роста профессиональной культуры преподавателя. Обучающий эффект будет более заметен, если цифровые коллекции будут составляться при участии учащихся. Как показывает опыт, такое вовлечение стимулирует интерес учащихся  к учению и способствует развитию их творческих способностей.  Применение ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ на уроках спец. дисциплин показало следующие результаты: так называемый «сухой материал», когда на уроке не применялись  средства обучения, был усвоен всего лишь на 27%; урок с применением технических средств обучения был усвоен на 40%; зато урок, где были использованы и КОМПЬЮТЕРНЫЕ средства  и соответствующие технические средства обучения дал наивысший процент усвоения – 58%.  
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